

山航荣获“2016年度山东省节能先进企业”荣誉称号

近年来,山航主动适应经济发展新常态,将绿色、低碳、循环发展理念融入到企业发展运营的血脉中。山航根据节能减排整体工作思路,创新手段,强化措施,狠抓落实,各项节能

工作取得积极进展,被山东省授予“2016年度山东省节能先进企业”称号。

据悉,山航2016年节能减排工作通过各项措施落实共计实现节油37552吨,同比增长

14.4%,节约成本近2.1亿元,减少碳排放118407吨,仅通过优化航路就节省燃油约32507吨,节省运行成本1.948亿元。除此之外,通过扎实的项目管控,其他各项目均实现节能目

标,其中地面电源使用节油3387吨,飞机瘦身813吨,飞行计划优化744吨,飞机重心后移101吨。

根据2017年节能减排整体工作思路,各项节能措施稳

步推进,节能水平进一步提升。截止到9月份,山航共计节油31355吨,节省成本近2.1亿元,减轻了企业发展的负担,提高了山航发展的质量。

(刘健)



山航机务人走进厦门五缘湾第二实验学校

近日,山航工程技术公司厦门维修基地员工走进五缘湾第二实验学校,为六年级的同学们分享了与飞机有关的小知识。

讲座首先从飞机的“前世”讲起,从最早的风筝,到莱特兄弟发明真正意义上的飞

机,再到现在飞机成为成熟的工业结晶。讲座的第二部分以视频、图片的方式介绍了当前的飞机,展示了当前飞机的速度、高度、力量等各种性能。

讲座中还特意给同学们讲述了飞机的安全小常识,包括压耳的处理、紧急逃生的注

意事项、无人陪伴儿童的保障政策等,为同学们提供了实用性的知识。在现场互动环节,同学们对积极举手发言,现场工作人员为答对问题的同学送上了山航的飞机模型留念。

(陈彬彬 高怀仁)

山航飞行部重庆直属中队开展“飞行知识进课堂”活动



11月1日,山航飞行部重庆直属中队配合山航重庆分公司,走进重庆渝北区石船镇中心小学,开展了“飞行知识进课堂”活动。

山航飞行部重庆中队赵涛书记为孩子们详细介绍了山航的机队规模和航线网络,展示了飞行员的定妆照,简单描述了飞行原理,讲解了山航机队和机身涂鸦。飞行员们为孩子们讲解了飞机结构,飞机为什么能够飞起来,飞行员如何操控飞机,还与孩子们一起

观看了航空趣味视频。山航飞行员还为小朋友们准备了两个小实验——隔着障碍物吹灭蜡烛和对着两张纸夹缝吹气,直观地为孩子们讲解了流体力学、空气压强等概念,让孩子们明白了伯努利原理。

在有奖问答环节,孩子们回顾了课上的知识。答对问题的孩子都得到了精美文具礼包,山航重庆分公司还为每一名同学都赠送一支签字笔留念。

(张鹏 张洪瑞)

大爱清尘 让呼吸不再奢侈

近日,山航货运部将15箱冬衣发往西安,送达“大爱清尘”组织,由该组织代为发放到陕西省镇安县、白水县、山阳县、柞水县共计30户尘肺病困难家庭中。

据悉,山航货运部团支部、货运分会共同联系了多年来一直致力于帮助尘肺病家庭的公益组织“大爱清尘”,希望帮助困难的尘肺病家庭。大家响应号召,将闲置的棉衣、羽绒服等捐赠。山航货运部员工将捐赠的衣服统一打包并贴上急件标签,确保衣服能尽快送到尘肺病困难家庭手中。(张金月)



山航客舱部济南大队走进济南山师附小

11月2日,山航客舱部济南大队乘务四中队的三位乘务员来到济南山师附小,为学生们讲解了航空安全与礼仪知识。

山航乘务员们向学生们分享了办理登机手续、接受安全检查、进入安检隔离区、飞机上的安全防护以及机上礼仪等知识。乘务员们还对如何

穿戴救生衣,标准坐姿等方面进行了现场教学。在即兴问答环节,学生们表现积极,活动最后乘务员将飞机小模型赠送给了表现优秀的学生。

此次活动让学生们了解了机上安全与礼仪的各项知识,增加了对航空公司的认识。

(王玓 王怡菲 戴子豪)

山航北京分公司组织开展年度飞行员安全宣教活动

近日,山航北京分公司组织飞行员全员参与安全宣教活动,北京分公司综保中心航卫负责开展了其中航卫部分的宣讲。本次宣讲活动的主题是“诚信有我,健康飞行”,宣讲人员主要从涉毒、伪造材料、违规饮酒、冒名顶替、证件过期等八个方面进行讲解。宣

讲人员将民用航空卫生相关法规和政策的学与航卫实际工作中的典型案例相结合,通过对案例的分析、讨论,加深飞行员对相关法规的理解、领会,有效提高了空勤人员遵章守纪、诚实守信的基本安全素质。

(刘尚)

山航工程技术公司召开第二次维修成本工作现场会议

近日,山航工程技术公司成本管控工作小组在济南召开本年度第二次维修成本工作现场会议。山航工程技术公司各维修基地、各部门成本联络员全部参加本次会议。

会议就山航工程技术公司2017年成本类重点管理点、生产性预算、I级成本类KPI指标进行阶段性总结和分析,各

部门成本联络员也就各部门维修成本管控项目,指标的完成情况总结,并对各部门近期开展的维修成本管控工作进行了介绍。随后,对《工程技术公司维修成本管控方案》执行情况进行了调度,并对10月份“维修成本管理月”活动进行了总结。全体成本联络员还就《工程技术公司典型成本事迹收集、宣

传和激励办法》修订,并对2018年度山航工程技术公司、各部门维修成本管控工作思路进行了讨论。

此次会议回顾、分析和总结了山航工程技术公司2017年维修成本管控工作的成果、经验和不足,为2018年度维修成本管控工作的开展打下了坚实的基础。(张猛猛)

山东航空与国家电网开展交互式学习交流

10月30日,山航营销委组织10余人队伍与国家电网客服中心南方分中心进行了交互式学习交流。国家电网客服中心南方分中心杜文勇纪委

书记、曾玲丽副主任全程陪同学习观摩。双方从组织架构、服务体系、服务机制、员工队伍建设等方面进行了深入交流。(于旭亮)